

公交车起火烧成空壳

事发常熟,所幸没有造成人员伤亡

昨天上午,常熟市一辆公交车在停靠站点上下客时突然燃起熊熊大火,驾驶员扑救未果下,消防出动了3辆消防车救援,但公交车还是烧成了废铁。所幸火灾发生时,车内乘客被安全疏散逃生,事故没有造成人员伤亡。

“接到报警后,我们都很心急,生怕乘客出了意外。”昨日上午7点13分,常熟虞山消防中队接到报警,称一辆公交车在常熟市西三环尚湖村公交站牌处停车上下客突然起火,情况十分危急。该中队接警后,迅速出动3辆消防车、13名指战员赶赴现场救援。一位参与现场救援的消防战士说,坐在疾驶的消防车上,官兵们心急如焚,脑海里不断浮现出成都市公交车火灾事故的场面,心里开始惦念着车上乘客的安危,同时,中队指挥



员李磊迅速制定灭火救援方案,将救援官兵分成了灭火、救人和警戒三个小组。

到达事故现场后,众消防官兵发现事故现场是一辆125路

公交车起火,车上无被困人员,浓烟冲天,整个车身陷入一片火海,火焰不断从车身溢出,随时有爆炸危险。见此情景,路上行人都胆怯地纷纷绕行。中队指挥

果断命令一个战斗小组用两支水枪控制客车火势,一个警戒小组维持交通秩序及周边安全,尽量避免灭火救援行动阻碍交通,防止汽车爆炸伤及围观群众的事故发生。经过20分钟左右的紧急快速灭火,中队官兵成功将火扑灭。

记者了解到,事发时,公交车内有部分乘客,司机发现驾驶座旁突然着火冒烟,赶紧疏导乘客下车,并用车上灭火器开始灭火,但没能将火扑灭。见司机扑救无效,大火越烧越烈,很快蔓延到整个车厢,这时,有围观群众拨打了119电话求救。

“幸亏发生火灾后公交车上没有乘客,否则后果不堪设想。”路边多位围观群众后怕地说。针对这起公交车起火,消防官兵们提醒大家,汽车发生火灾时不要惊慌失措,要有秩序地迅速组织疏散逃生,及时报火警,并力所能及地扑救初期火灾。

吴晓光 陈泓江 文/摄

企业效益好转 应届生需求量增加

临近年末,苏州各大才市迎来了新一轮应届毕业生,不过与去年挤破头的情况相比,今年应届毕业生的就业形势略显缓和。一向注重工作经验的服务、制造类企业,开始一反常态将招聘重点移向了应届毕业生。

在昨天新区人才市场举行的综合招聘会上,除大批一线操作工外,“储备干部”“见习职员”等专为应届毕业生准备的岗位数量相当可观。在新区某电子企业的招聘目录上,仅储备干部岗位就达到了30多个,占该企业当天招工量的50%以上。该企业人事经理介绍,下半年该厂订单量回升,目前已排到了明年4月。“我们在招聘有经验人员的同时,也急需培养一批高素质的新人。”

不过并非所有应届毕业生都会受到青睐。据新区人才市场招聘部负责人介绍,目前,该市场排前5的岗位为普工、服务类、技工类、销售类和机械类,年末企业对这类专业应届毕业生的需求量较大,但其他职位,特别是文职岗位依然稀少。

何寅平 马丽娜



小心陷阱!

“太气人了,小偷竟然在光天化日之下,偷走了马路中央的窨井盖,近三米深的窨井张开了血盆大口。”昨天下午2点多,记者采访路过蒲庵路时,听到了市民这样的愤怒声。据一位保洁员介绍,她刚才路过该处时窨井盖还好的,前后不过十分钟左右,窨井盖就被偷走了。王伟 摄

明年新增2500张养老床位

昨天,记者从苏州市民政局获悉,2010年苏州将在全市新增2500张养老床位。随着老人人口的逐年增加,苏州养老问题日趋严峻,目前苏州养老床位拥有率仅为千分之十八,即100名老人仅拥有1.8个床位。

据苏州市民政局社会福利与慈善事业处处长朱庆华介绍,作为全省率先进入老龄化城市之一,截止到2009年,

苏州60岁以上老人预计可达125万人。而目前,苏州全市175家养老机构所能提供的床位数量只有2.2万个左右,平均下来100位老人只能分到1.8个床位,这种一床难求的情况在市区尤甚。

现在在苏州市区所有养老院,入住率都接近100%,老人们要想入住都必须提前预约登记。与此同时,苏州乡镇养老机构却

是另一番景象。朱庆华告诉记者,受传统观念影响,苏州的乡镇居民多认为把父母送进养老院是一种不孝的行为,为此苏州乡镇养老机构近50%的床位处于空置状态,而这些空置床位显然不能提供给城区的老人。正是由于上述原因,苏州养老床位一直处于紧缺状态。

朱庆华透露,此次为保证新建的每张床位都能充分使用,

2500张床位将主要分布在苏州各大城区。苏州将在全市范围内充分整合养老机构资源,保证每个区、市都有一个大型养老机构。此外,为进一步拓宽养老渠道,在2010年,苏州将进一步提高对民营养老机构的扶持力度,提高养老床位的补贴。今后苏州每年都将新添数千个养老床位,力争在2012年将养老床位拥有率提至千分之三十。何寅平

民生超市



0512-67510110
13771930110

王伟 整理

这里的信息很实用

公交快线2号28日起开通运营

公交快线2号将于2009年12月28日起正式开行,该线相关信息如下。

线路走向:火车站西首末站、北环路辅路、西汇路、东汇路、东汇支路(北环高架匝道)、北环高架、北环高架东延段、星港街、现代大道、星湖街、仁爱路、林泉街、独墅湖高教区首末站。停靠站点:火车站西、汽车北站(独墅湖高教区方向)、沁苑小区、科文中心、国际博览中心北、现代大道华池街、园区行政中心西、西洲路、金姬墩、星湖街淞江路北、斜塘、独墅湖高教区北、独墅湖图书馆、中科大、西交

苏大学子荣获“世博城市之星”

经过两轮选拔,苏州大学07级新闻专业学生孙超从1540名报名者中脱颖而出,成为世博会记者团正式候选人。他同时当选“世博城市之星”,也是苏南地区高校中唯一获此荣誉的大学生。

明年的上海世博会上,将首次出现大学生记者的身影,这也吸引了全国1540人报名参加竞选,竞争非常激烈。担任苏州大学

149平方米,屋面为混凝土斜屋面;管理用房工程、配电房工程基础为混凝土方桩基础,主体工程为框架结构3层,配电房为框架一层,水泵房为地下一层。据悉,苏沪高速公路主线站是连接苏沪高速公路苏州段与上海段、实现高速公路之间互联的重要设施,它建成后将成为苏州南部进入上海最便捷的高速通道之一,将直接服务上海世博会。

(王伟)

盘蠡路、润元路28日起封闭施工

受苏州轻轨2号线开工建设影响,盘蠡路、润元路,自12月28日起封闭施工。

2009年12月28日至2011年5月31日,禁止机动车在盘

蠡路的吴中西路至太湖路路段通行和停放(盘蠡路宝带西路口东西向正常通行);每日6:00-21:00,长吴路(南环西路至宝带西路)实行机动车由北向南单向通行,宝运路、龙西路实行机动车由向南北单向通行(公交车除外)。

2009年12月28日至2011年2月28日,禁止车辆、行人在润元路的齐门外大街至采莲路路段通行和停放。车辆、行人可绕行润元路南侧及齐门外大街东侧新建便道。

(王伟)

教育

网络电视台主持人和《苏大青年》主编的孙超,经过两轮选拔才最终“杀”进前150名,并荣获了“世博城市之星”称号。但是,孙超能否最终胜出,成为100名上海世博会正式注册记者,还要参照每个人后期宣传世博的能力。

孟雅君 丁姗 李胜华

圣诞节有免费电影看

记者从园区嘉禾影城了解到,目前嘉禾影城正在举行嘉禾影展,免费为苏州市民放映电影。

据介绍,圣诞期间,嘉禾影城将免费放映的影片均为近两年的热门影片,包括《无间道2》、《雏菊》、《父子》、《如果爱》、《头文字D》等等。

嘉禾电影展圣诞档期举办

特别栏目,今明两天36小时连环放映,尽管这些片子不是当下热映的新片,但是经典影片或许能唤醒观众一些美好的回忆。

每场400名幸运观众,预约热线69566566。

(王玲玲)

交通

受苏州轻轨2号线开工建设影响,盘蠡路、润元路,自12月28日起封闭施工。

2009年12月28日至2011年2月28日,禁止车辆、行人在润元路的齐门外大街至采莲路路段通行和停放。车辆、行人可绕行润元路南侧及齐门外大街东侧新建便道。

(王伟)

门票

特别栏目,今明两天36小时连环放映,尽管这些片子不是当下热映的新片,但是经典影片或许能唤醒观众一些美好的回忆。

每场400名幸运观众,预约热线69566566。

(王玲玲)

停电

市区 12月24日 07:00 至 18:00

118 领秀线,领秀线出线至领秀江南#1 配电所;182 领秀线进线开关;天雨照停。

新区 12月24日 07:30 至 18:00

113 维安线,维安线出线至华山花园1# 配电所;181 维安线进线开关之间;天雨照停;112 青山线,全线;天雨照停;113 华金线,3076 华金路开关以下;天雨照停;123 通镇线,全线;天雨照停;112 南河线,3086 大寺村开关以下;天雨照停。

园区 12月25日 09:00 至 13:30

121 娄葑线,徐河桥配电所;183 娄葑线,进线开关至185 娄葑线环出开关间;天雨改期;113 娄中线,全线;天雨改期。

吴中 12月25日 08:00 至 12月26日 18:00

1178 金溪线,全线;天雨照停;115 明嘉线,全线;天雨照停;126 广建线,东吴南路2# 环网室;183 广建线,环出开关以下;天雨照停。